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Vážení spoluobčané,
nástupem jara přichází i úklid města po zim-

ních měsících. V dubnu proběhne ve větší části 
města generální úklid zelených ploch a komu-
nikací. V souvislosti s tím bych chtěl upozornit 
všechny spoluobčany, aby dodržovali pře-
chodné dopravní značení vymezující jednot-
livé úseky, kde bude probíhat strojové čištění 
komunikací a umožnili bezproblémový úklid. 
Dopravní značení bude osazeno v souladu se 
zákonem a  občané budou informováni včas 
o určitých omezeních.

S  úklidem souvisí i  další informace. Měs-
to Přeštice v  období od  15. 4. 2009 do  29. 4. 
2009 organizuje pro občany s  trvalým bydliš-
těm v Přešticích, Žerovicích, Skočicích a Přeš-
ticích – Zastávce možnost zdarma odevzdat 
nepotřebné odpady ( vyjma komunálního ) 
ve  Sběrném dvoře v Průmyslové ulici v Přeš-
ticích. Odpady bude možno předat do sběrné-
ho dvora v otvírací hodiny. Bohužel se množí 
případy, že „zájemce“ o uložení odpadu složí 
svůj náklad ve večerních či nočních hodinách 
před vjezd do  sběrného dvora. Dalším (ne 
novým nešvarem) je vytváření černých skládek 
v okolí lesů, příkopech u komunikací, u závor 
zabraňující vjezd, ba dokonce přímo ve  měs-
tě. Odstranění černé skládky jde na vrub obci, 
na jejíž katastrálním území se skládka nachází. 
V důsledku peníze tímto vynaložené se v roz-
počtu obce přesunou z  jiných položek, přede-
vším z oprav a údržby.

Během dubna a  května bude do  schrá-
nek distribuován informační leták, ve kterém 
budou uvedeny kontakty na  Městskou poli-
cii Přeštice. V  současné době je již personál-
ně plně obsazena. Podněty je možno předat 
přímo na služebnu MP Přeštice, Masarykovo 
náměstí 311, Přeštice, nebo na radnici města, 
sekretariát starosty.

V  měsíci dubnu bude proveden monito-
ring stavu místních komunikací a  chodní-
ků po  městě po  letošní zimě, aby mohly být 
naplánovány opravy nejvíce poškozených míst. 
Město Přeštice požádalo krajský úřad Plzeň-
ského kraje o dotaci na finanční spoluúčast při 
realizaci rozsáhlejších oprav v částech spadají-
cí pod Přeštice.

Z pohledu přípravy investičních akcí z dotač-
ních titulů, je duben měsícem příprav a kom-
pletací žádostí do  jednotlivých prioritních os. 
Jak jsem se již zmiňoval v předchozích číslech 
PN, na veškeré velké investiční akce má město 
připraveny podklady. V době uzávěrky nebyly 
známy termíny vypsání a ukončení výzvy.

V  dubnu dojde k  znovuosazení stromů 
v parku Pod kaštany, kde již proběhlo odstra-
nění starých a  nemocných stromů s  celko-
vým úklidem. Úprava parku bude pokračovat 
i po výsadbě. Cílem celého projektu je vytvořit 
příjemné odpočinkové místo pro pěší i turisty 
před nadcházející sezónou. 

Vážení spoluobčané, věřím, že se nenaplní 
lidová pranostika „březen, za  kamna vlezem 
a duben, ještě tam budem“, ale právě naopak, 
že duben nám všem ukáže jaro ve  své kráse. 
Přeji Vám všem mnoho slunečných dnů s vůní 
jara a příjemné prožití velikonočních svátků se 
vším, co k Velikonocím patří.
	 Mgr. PETR FORNOUZ, starosta

DEN ZEMĚ
Zajímá Vás ochrana přírody? Víte, že 

22. dubna je v kalendáři Den země? Vloni 
se Přeštice poprvé připojily k mezinárodní 
kampani Dne země akcí pro děti pořádanou 
neziskovými organizacemi v Městském par-
ku. Ani letos nechceme tento den opome-
nout. Vezměte své děti do přírody v sobotu 
25. dubna 2009. Kde a  v  kolik hodin se 
sejdeme, co se bude dít, se dozvíte na webu 
města, informačních tabulích a  plakátech 
nejpozději od 10. dubna. Pozvánka na akci 
zazní také na veřejném fóru Zdravého měs-
ta Přeštice.

EVA ČESÁKOVÁ, tajemnice MěÚ Přeštice

OZNÁMENÍ OBČANŮM
Městský úřad Přeštice oznamuje obča-

nům, že jarní termín bezplatného ukládání 
železného šrotu, nebezpečného, objemného 
a zahradního odpadu je vyhlášen od středy 
15. dubna 2009 do středy 29. dubna 2009.

Občané s  trvalým bydlištěm v Přešticích, 
Skočicích, Zastávce a  Žerovicích budou 
moci zmiňované druhy odpadu bezplatně 
ukládat ve sběrném dvoře v Průmyslové uli-
ci v Přešticích, za fotbalovým hřištěm .

Provozní doba v tomto termínu bude:
PO a ST � 8-12 hod. - 13-17 hod.
ÚT, ČT, PÁ � odpoledne 14-17 hod.
SO � dopoledne 8-12 hod.

Pro bezplatné uložení odpadu je nut-
né předložit občanský průkaz nebo doklad 
o zaplacení poplatku za odpady na rok 2009.

ING. VIKTOR DUCHEK
vedoucí hospodářského odboru

STOPROCENTNÍ DEN – REAKCE 
NA ČLÁNEK

V  březnovém čísle PN byl otištěn člá-
nek rozzlobené pisatelky, kterým reaguje 
na výzvu doplacení poplatku za svoz komu-
nálního odpadu. Napadá především stopro-
centní navýšení výše zmíněného poplatku.

V tom samém čísle PN bylo otištěno upo-
zornění dlužníkům města, kteří nema-
jí zaplaceno za  komunální odpad či jiné 
poplatky. Chtěl bych proto v  této reakci 
doplnit oba texty.

Pisatelka se odvolává „  …já sama oso-
ba, nový občan Přeštic, a 1 000 Kč za odvoz 
odpadu? “ V první řadě bych chtěl upřesnit 
pojem nový občan Přeštic. Dotyčná pisatel-
ka má trvalé bydliště v Přešticích od polovi-
ny r. 2007. Pokud vezmeme, že dle vyhlášky 
Města Přeštice č. 6/2004 je v  čl. 5 bodu 4 
povinnost poplatníka ohlásit správci do 15 
dnů ode dne vznik a zánik povinnosti platit 
poplatek v důsledku změny trvalého bydliště 
ode dne, kdy tato změna nastala.

Vzhledem k tomu, že pisatelka tohle neu-
činila, ani neměla snahu rok 2008 uhradit, 
Město Přeštice přistoupilo k  písemnému 
upozornění dlužníkům a ne přímo k plateb-
nímu výměru.

Zákon o  odpadech č. 185/2001, § 17, 
umožňuje tři způsoby úhrady za  odpa-
dy. Město dlouhodobě používá způsob dle 
zákona o místních poplatcích č. 565/1990 , 
§ 10 b), kde je úhrada rozložena na dvě čás-
ti: 250 Kč činí část na poplatníka, druhá část 
250 Kč jako podíl nákladů obce na svoz dle 
počtu poplatníků v obci, s tím, že maximální 
výše poplatku činí 500 Kč na osobu (nepo-
čítaje do toho objekty sloužící k rekreačním 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
V letošním roce nás ve dnech 5. a 6. červ-

na čekají volby europoslanců. Již nyní je 
možné požádat obecní úřad o voličský prů-
kaz, pokud se volič v tomto termínu nebude 
moci dostavit k  volbám v  okrsku, ve  kte-
rém je zapsán ve  stálém seznamu voličů. 
Žádost o  vydání voličského průkazu musí 
být písemná a  musí být doručena nejpoz-
ději do 21. května 2009. Informace o vydání 
voličského průkazu bude zanesena do voleb-
ní evidence.

Voliči, kteří se nedávno přestěhovali, by 
si měli ověřit, zda byli na  základě změny 
trvalého bydliště zapsáni i do seznamu voli-
čů. Zákon totiž v případě evropských voleb 
neumožňuje dopsání voliče do  seznamu 
ve dnech voleb a nezapsaný volič by nemohl 
hlasovat.

Voličský průkaz opravňuje voliče k hlaso-
vání v jakémkoli volebním okrsku na českém 
území. Pokud občan zašle žádost o voličský 
průkaz poštou nebo prostřednictvím jiné 
osoby, musí být jeho podpis pod žádostí 
úředně ověřen. Jestliže podá žádost osobně, 
jeho podpis ověří úředník obecního úřadu 
přebírající žádost. Úřady začnou průkazy 
vydávat 21. května. Voliči si mohou průkaz 
vyzvednout osobně, případně si jej nechat 
poslat poštou.

Volit české europoslance mohou u  nás 
i občané z jiných členských států EU za pod-
mínky, že budou nejpozději od  22. dub-
na vedeni v evidenci obyvatel a nejpozději 
26. dubna požádají místně příslušný obec-
ní úřad o zápis do seznamu voličů pro volby 
do  Evropského parlamentu. Výjimku mají 
ti občané EU, kteří jsou v  tomto seznamu 
zapsáni již od  minulých evropských voleb 
v roce 2004.

Další informace o přípravě voleb v Přešti-
cích přinesou květnové a červnové Přeštic-
ké noviny.

EVA ČESÁKOVÁ, tajemnice MěÚ Přeštice

účelům). Město každoročně doplácí na tuto 
službu, neboť výše poplatků nepokryje sku-
tečné náklady.

Tím bych chtěl také odpovědět na  závě-
rečnou otázku, na co bude poplatek použit. 
A k pojmu „český bordel“ kolem míst, kde 
jsou kontejnery? Vážená paní, jsme pouze 
lidi, jak píšete, ale vidíte stejný nepořádek  
i kolem popelnic u rodinných domků, nebo 
myslíte neustále obnovující se černou sklád-
ku nad MŠ Gagarinova, nebo další a  další 
vznikající černé skládky kolem města, i když 
je všem přístupný sběrný dvůr? Ano, jsme 
jen lidi, ale…

Mgr. PETR FORNOUZ, starosta

Maškarní karneval se spoustou soutěží si děti z přeštické školní družiny užívají každoročně. 
Vyhodnotit nejnápaditější masku, byl opravdu nelehký úkol. Posoudit můžete sami na fotogra-
fii, dále pak na internetových stránkách přeštické školy -www.zsprestice.cz



VÝROČNÍ SCHŮZE ZO ČSCH PŘEŠTICE

I náročné testy lze zvládnout s úsměvem. Na snímku to dokazují studenti přeštického gymnázia.

UVÁŽLIVĚJI S REKVALIFIKACEMI

2 VEŘEJNÉ FÓRUM 2009 - 14. 4. od 16,00 hodin ve velkém sále KKC

VEŘEJNÉ FÓRUM 2009
V  dubnu loňského roku se v  Přešticích 

konalo první veřejné fórum zdravého města. 
Zúčastnilo se ho více než sto občanů, kteří 
se chtěli aktivně podílet jak na řešení problé-
mů města, tak i na plánování jeho budoucího 
rozvoje. Na základě závěrů tohoto fóra byl 
zpracován Komunitní plán zdraví a kvality 
života v Přešticích. Jak byl plán plněn a jaké 
priority nastavíme na další rok bychom měli 
společně projednat na  letošním veřejném 
fóru, které se bude konat v  úterý dne 14. 
dubna 2009 od 16 hodin ve velkém sále Kul-
turního a komunitního centra v Přešticích.

Zveme obyvatele Přeštic, Skočic, Zastáv-
ky a  Žerovic k  aktivní účasti na  tomto fóru. 
Společné jednání veřejnosti s vedením města 
o  jeho budoucnosti není zatím v  našem stá-
tě obvyklou součástí plánování rozvoje měst 
a  obcí, v  Plzeňském kraji je projekt „Zdra-
vé město – zdravá obec“ uplatňován kromě 
Přeštic už jen v šumavském Strašíně. Vy víte, 
co vám ve městě chybí, co vadí. Nezůstávejte 
proto doma, přijďte na fórum se svými názory, 
připomínkami a podněty ke zlepšení podmí-
nek pro zdravý život našeho domova. Budeme 
společně hledat 10 nejdůležitějších problé-
mů a zamýšlet se nad jejich možným řešením. 
Kromě vážné práce vás čeká i příjemné setká-
ní s  dalšími aktivními lidmi, drobné občer-
stvení a na závěr slosování vstupenek o ceny. 
Na setkání s vámi se těší představitelé města 
i Národní sítě zdravých měst České republiky.

EVA ČESÁKOVÁ, koordinátorka projektu 
Zdravé město Přeštice

Oznámení
OZNÁMENÍ MAJITELŮM EVIDENČNÍCH 
ČÍSEL – ZAHRÁDKÁŘSKÝCH KOLONIÍ

Osada Šeříků, Zahrádky Za  řekou, 
Zahrádky Pod hřbitovem, Zahrádky 
Za sladovnou

Městský úřad Přeštice, oznamuje majite-
lům evidenčních čísel termíny svozů tuhého 
komunálního a zahradního odpadu.

V  níže uvedených termínech, budou 
v  těchto osadách umístěny velkoobjemové 
kontejnery pro ukládání odpadu.

Duben 	 10. 4. - 13. 4. 2009
Květen	  7. 5. - 10. 5. 2009
Červen 	  12. 6. - 14. 6. 2009
Červenec 	 3. 7. - 6. 7. 2009
Srpen 	  7. 8. - 9. 8. 2009
Září 	  11. 9. - 13. 9. 2009
Říjen 	  23. 10. - 25. 10. 2009

ING. VIKTOR DUCHEK
vedoucí hospodářského odboru

Rozhodně není mým úmyslem čtená-
ře zrazovat od dalšího vzdělávání. Považuji 
však za správné, upozornit na některá rizika 
v  nabídce různých vzdělávacích a  rekvalifi-
kačních kurzů. Ať je provozovatelem kurzů 
kdokoliv, je jeho zájem ekonomický a  tomu 
odpovídá jak propagace, tak i cena. Ve sna-
ze ušetřit, však snadno můžete zvolit kurz, 
jehož absolvování pro vás nemusí přinést 
kýžené výsledky.

Než se někam přihlásíte, zvažte proto nej-
dříve svoje představy o tom, k čemu vám má 
absolvování takového kurzu sloužit. To, že 
má organizace nabízející nějaký kurz, akre-
ditaci Ministerstva školství, ještě neznamená, 
že po jeho absolvování budete moci bez dal-
šího vykonávat podnikatelskou činnost. To 
je v  mnoha případech podmínkou nutnou, 
nikoli však postačující.

Přestože se předpisy upravující podnikání 
v loňském roce hodně uvolnily, je nutné pro 
některé živnosti i nadále splňovat poměrně 
náročnou odbornou způsobilost. V poslední 
době se množí případy, kdy na živnostenský 
úřad přicházejí absolventi různých i  akredi-
tovaných kurzů s  tím, že chtějí ohlásit živ-
nost, ale podle živnostenského zákona přesto 
nesplňují odbornou způsobilost a nelze jim 
proto živnostenské oprávnění vydat.

Až dosud se dařilo takové zájemce o podni-
kání včas upozornit, takže nakonec ohlášení 
živnosti nepodali, což pro ně představovalo 
úsporu 1 000 Kč za správní poplatek. Ten se 
nyní platí již za přijetí ohlášení živnosti, niko-
liv jako tomu bylo do 30. 6. 2008, za vydání 
živnostenského listu. Do té doby bylo možné, 
pokud nebyl živnostenský list vydán, požádat 
si o vrácení správního poplatku a  tento byl 
vrácen. Nyní ohlašovatel, bez ohledu na  to, 
zda živnostenské oprávnění vznikne nebo ne, 
musí zaplatit správní poplatek a nemá právo 
na jeho vrácení. Nemůžeme však zaručit, že 
včas upozorníme každého ohlašovatele, kte-
rý nesplňuje všechny podmínky, dříve než 
zaplatí správní poplatek. Některé podmínky 
lze zjistit až při zpracovávání ohlášení (bez-
trestnost) jiné, jako třeba právě odbornou 
způsobilost, již při podání ohlášení. I v  tom 
případě je ale možné, že si při přebírání ohlá-
šení pracovník úřadu neuvědomí, že předklá-

dané osvědčení není postačující (jsou případy, 
které nejsou úplně jednoznačné a Minister-
stvo průmyslu vydá stanovisko až po konzul-
taci s jiným ministerstvem) a takové ohlášení 
přijme. Pak již není cesty zpátky. Živnosten-
ský úřad vydá rozhodnutí, že živnostenské 
oprávnění ohlášením nevzniklo a ohlašovatel 
přijde o 1 000 Kč.

Zájemci, kteří chtějí hned po absolvování 
kurzu nebo rekvalifikace začít podnikat, ať 
se raději nejdříve podívají na webové strán-
ky města Přeštice, kde jsou uvedeny některé 
příklady živností, u nichž je samotné absol-
vování vzdělávání nepostačující. Případně ať 
se obrátí přímo na živnostenský úřad a svůj 
úmysl tam zkonzultují. Mohou si tak ušet-
řit mnohé výdaje a zklamání. Máme případ, 
kdy občan zaplatil několik desítek tisíc korun 
za  rekvalifikační kurz a  nebylo možné mu 
vydat živnostenské oprávnění.

Na závěr uvádím nejčastější příklady kurzů, 
které samy o  sobě nepostačují k  tomu, aby 
jejich absolvent mohl hned po jejich skonče-
ní podnikat. Typickým příkladem je modeláž 
nehtů a aplikace umělých nehtů. Absolvent 
těchto kurzů získá pouze kvalifikaci dílčí-
ho rozsahu, která však není dostatečná pro 
živnost řemeslnou pedikúra, manikúra 
a  od  1.  11. 2004 není možné tyto činnos-
ti vykonávat v  rámci jiné živnosti. Praktic-
ky totéž se týká kurzů lymfodrenáže, kterou 
lze vykonávat pouze v rámci vázané živnos-
ti „masérské, rekondiční a regenerační služ-
by“, na níž je rekvalifikace podstatně časově 
i finančně náročnější.

Kromě toho je celá řada živností, u nichž 
je po  absolvování rekvalifikačního kurzu 
nutná až pětiletá praxe. Mezi ně patří např. 

„oceňování majetku“, „oční optika“, „činnost 
účetních poradců, vedení účetnictví, vedení 
daňové evidence“ a další.

ING. VÁCLAV SŰSS, 
vedoucí živnostenského odboru

Vážení občané,
Městský úřad Přeštice, obor správní 

a  dopravní, Vás touto cestou v  dostatečném 
časovém předstihu informuje, že do  31. pro-
since 2010 jsou držitelé řidičských průka-
zů vydaných v  době od  1. ledna 1994 do  
31. prosince 2000 povinni si tyto dle ustanove-
ní § 134, odst. 2, písm. b) zákona č. 361/2000 Sb. 
o provozu na pozemních komunikacích vymě-
nit. Dále pak jsou držitelé řidičských průkazů 
vydaných v době od 1. ledna 2001 do 30. dub-
na 2004 povinni si tyto dle ustanovení § 134 
odst. 2, písm. c) zákona č. 361/2000 Sb. o pro-
vozu na pozemních komunikacích rovněž také 
vyměnit a to do 31. prosince 2013. 

V  zájmu úspěšné výměny shora uvede-
ných řidičských průkazů bez stresových situ-
ací či jiných problémů, neodkládejte výměnu 
na poslední chvíli a navštivte naše pracoviště 
řidičských průkazů, kde Vám pracovnice rády 
do jednoho měsíce výměnu provedou.

K výměně řidičského průkazu je nutné dolo-
žit stávající řidičský průkaz, občanský průkaz, 
vyplněnou žádost, l ks fotografie předepsané-
ho formátu a v případě změny údajů (nesou-
hlasí-li bydliště či příjmení s aktuálními údaji) 
50 Kč na správní poplatek. Občané, kteří dovr-
šili 60 let věku, musí mít platnou lékařskou 
prohlídku.

Bc. DANIEL NOVOTNÝ, 
odbor správní a dopravní

PROSBA O POMOC – DOPADENÍ 
PACHATELŮ KRÁDEŽE

V noci ze středy 4. 3. 09 na čtvrtek 5. 3. 
09, někdy mezi 24  – 5 hod. byla vykrade-
na garáž v Přešticích na Pohořku u trati /
pod dětským hřištěm/. Byly odcizeny tři 
závodní motorky oranžové barvy. Pacha-
telé odjížděli pravděpodobně s dodávkou 
nebo autem s přívěsným vozíkem. Prosí-
me každého, kdo si během oné noci vši-
ml nebo slyšel něčeho podezřelého, aby 
kontaktoval ☎ 605 519 455 či Policii ČR.

Informace, která povede k  nalezení 
motorek bude finančně odměněna.

Dne 6. 3. se konala slavnostní výroční člen-
ská schůze chovatelů drobného hospodářské-
ho zvířectva, které se též zúčastnili pozvaní 
hosté okolních chovatelských organizací 
a  zástupce Městského úřadu Mgr. Antonín 
Kmoch. Na  schůzi byla zhodnocena práce 
organizace a chovatelská činnost za rok 2008.

V chovatelském areálu v Pobřežní ulici byla 
zhotovena nová uzavřená kabina pro poklad-
nu a zázemí s pultem na tombolu při výstavě.
Vedoucími odborů byly předneseny zprávy 
chovatelů králíků, holubů a drůbeže. Velice 
kladně byla hodnocena chovatelská a výstav-
ní činnost. Naši chovatelé se zúčastnili okol-
ních výstav, kde získali čestné ceny. Též se 
zúčastnili výstavy v  Čísovicích, kde získali 
čestné ceny Petr Šalom za  králíky Meklen-
burský strakáč černý, za  holuby King bílý 
Jaroslav Krejsa a King černý Ivan Strejc.

Ve  dnech 25. – 26. října 2008 proběh-
la výstava drobného hospodářského zvířec-
tva ZO ČSH Přeštice. Vystavovalo na ní 66 
chovatelů, z toho 13 mladých, z čehož máme 
velkou radost. Posuzovatelé přidělili 20 čest-
ných cen pro dospělé chovatele a 13 cen pro 
mladé chovatele, které zakoupilo město Přeš-
tice, za což děkujeme. Uděleno bylo 11 pohá-
rů za jednotlivé kategorie.

Nejlepší kolekci králíků a  putovní pohár 
získal Josef Louda st. za kolekci králíků Vss.

Nejlepší mladý chovatel David Vodička 
předvedl králíky Vss. Nejlepšího holuba ple-
mene Gigant předvedl Stanislav Vodička 
a získal také pohár za kolekci. Nejlepší kolekci 

mladého chovatele předvedla Barbora Han-
zlíčková za holubí plemeno Americký King 
bílý. Nejlepší kolekci drůbeže předvedla Vero-
nika Šalomová za  kachní plemeno Peking-
ská kolmá bílá. Výstavu navštívili chovatelé 
našich družebních organizací z  Regensbur-
gu a Nittenau a celkem 388 diváků. V nedě-
li od 11 hodin předával poháry a čestné ceny 
místostarosta Přeštic Mgr.  Antonín Kmoch. 
Též touto cestou děkujeme všem sponzorům 
za dary do naší tomboly. 

Naši chovatelé se též zúčastnili celostátní 
výstavy Mladých králíků v Březové u Sokolova, 
kde též získali čestné ceny. Vrcholem výstavní 
sezóny byla v Praze 20. – 21. 11. 2008 celostát-
ní výstava drobného zvířectva, na které získa-
li čestnou cenu mladá chovatelka Veronika 
Šalomová za kachny Pekingské kolmé a Petr 
Šalom za  králíky Meklenburské černé. Naši 
členové se také zúčastnili výstavy v  našem 
družebním bavorském městě Nittenau, kde 
jsme byli velice vřele přivítáni, prohlédli jsme 
si výstavu a pobesedovali při pěkném pohoště-
ní. Na této besedě jsme se domluvili, že v roce 
2009 budou oni vystavovat na  naší výstavě 
v  Přešticích a  v  prosinci budeme vystavovat 
na jejich výstavě v Nittenau.

Závěrem bych chtěl všem členům poděko-
vat za chovatelskou činnost a práci na zlep-
šování chovatelského areálu, zvláště mladým 
chovatelům v  jejich chovatelské činnos-
ti. V  roce 2009 přeji všem mnoho pěkných 
odchovů a výstavních vítězství.

ZA ZO ČSCH IVAN STREJC

MOJE NEJOBLÍBENĚJŠÍ ZVÍŘÁTKO
V týdnu od 16. -19. 3. 2009 probíhala výsta-

va dětských výtvarných prací na téma „Moje 
nejoblíbenější zvířátko“. Soutěže se celkem 
zúčastnilo 18 různých školských zařízení, 
která zaslala neuvěřitelných 256 prací. Poro-
ta měla velmi nesnadnou úlohu, neboť všech-
ny obrázky byly kouzelné. Na vernisáži, která 
proběhla 16. 3. v malém sále KKC si všich-
ni malíři za  přítomnosti široké veřejnosti 
a vzácných hostů přebrali svá ocenění. Výtě-
žek v částce 2 154 Kč z dobrovolného vstupu 
bude věnován Speciální škole v Merklíně.
1. kategorie – Mateřské školy
1) Peťák Honzík (MŠ D. Lukavice)
2) Bezděk Marek (MŠ Dobřany)
3) Brožková Dagmar (MŠ Dobřany)
2. kategorie – 1.– 2. třídy ZŠ, DDM
1) Visinger Jan (ZŠ Horšice)
2) Martincová Eva (ZŠ Přeštice)
3) Waltová Andrea (šk. družina Přeštice)
3. kategorie - 3.-5.třídy ZŠ, DDM
1) Francouz Adam (ZŠ Přeštice)
2) Mandíková Barbora (ZŠ a MŠ Horšice)
3) Martínek Jan (ZŠ a MŠ Horšice)
4. kategorie – Speciální školy
1) Hurtová Martina (Rybičky v akváriu)
2) Ryšavá Lucka ( Kravička) 
3) Vopátková Jana (Morčata) 
Zvláštní cena : Martina Komanová

BLANKA ZEZULOVÁ, DDM Přeštice
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Společenská kronika
BLAHOPŘEJEME

85 let oslavili
Marie PAUMEROVÁ
Jarmila STUCHLOVÁ

80 let
Josef JÍLEK (Žerovice)
Marie BOUŘILOVÁ (Žerovice)
Ing. Jaroslav BĚL (Skočice)

Těmto jubilantům jsme osobně poblaho-
přáli a předali pro potěšení kytičku.

Josef Sedláček (82), Slávka Ulrichová (87), 
Marie Levorová (87), Jiřina Kašparová (82), 
Marie Pexová (83), Božena Trousilová (89) – 
Skočice, Jaroslav Stehlík (82), Josef Brkl (83), 
Bohumila Králová (84), František Medek 
(86), Karel Tušek (84).

Naším dnešním posláním je ze srdce Vám 
poděkovat, co jste vykonali. Úcta člově-
ka k člověku není a nemůže být přežitkem. 
Vážíme si starší generace svých spoluobča-
nů.

Vážení jubilanti, dovolte, abychom Vám 
všem vyslovili upřímné přání dobrého zdra-
ví a popřáli Vám dlouhá léta v úctě a pocho-
pení těch, kteří jsou Vám blízcí.

NAŠE MILÁ BABIČKA
„Zdá se, jako by to bylo včera, ale rok 

s  rokem se sešel a my už jsme opět u Vás, 
milá oslavenkyně.“

Životní jubileum, které je samozřejmě 
výjimečné, 100. narozeniny, se neoslavu-
jí tak často. Až se to zdá neuvěřitelné, ale 
v našem městě takového oslavence máme.

Dne 13. 2. 2009, za přítomnosti místosta-
rosty pana Antonína Kmocha, oslavila toto 
výročí paní Marie BLAŽKOVÁ z Přeštic.

Oslavenkyně vychovala dvě děti – dce-
ru Stanislavu a syna Petra, kteří o ní peču-
jí, starají se a denně ji navštěvují. Má čtyři 
vnoučata a  šest pravnoučat, kteří jí složili 
básničku, která vystihuje vše.

„Naše milá babička, 100 let užívá si sluníč-
ka. V mládí se na Lenina šklebila a Masa-
ryka ráda zdravila. Dvě války zažila, dvě 
děti zplodila a  v  Sokole cvičila. V  kostele 
nám krásně pěla, hudba v jejím domě zněla. 
Neboť moudrou ženou byla, cigárko v deva-
desáti odložila. Přejeme Ti babičko, pořád 
dobré zdravíčko. Ať Ti stále šmakuje, úsměv 
na rtech panuje. Protože i stáří má svou krá-
su, navzdory všemu, navzdory času ……..“

Paní Blažková se těší dobrému zdraví a je 
obklopena svými nejbližšími, kteří jí splácejí 
láskou a péčí vše, co pro ně v životě vyko-
nala.

Vaše významné životní výročí, paní Blaž-
ková, je pro nás vítanou příležitostí, aby-
chom Vám do dalších let upřímně popřáli 
zdraví, spokojenosti a osobní pohodu.

OPUSTILI NÁS:
Jaroslav BALOUN (1930)

Jarmila ČERMÁKOVÁ (1911)
Jan KRIEGELSTEIN (1918)

Barbora FLÁDROVÁ (1925) - Skočice
Zdeněk BROŽ (1932)

Anastasie STIEBEROVÁ (1923)
Lenka PACOURKOVÁ (1979)

Milada KADANÍKOVÁ (1927)
Emílie ŠUSTROVÁ (1933)

Marie JÁNSKÁ (1925)

„90 let“, ano zdá se to až neuvěřitelné, že 
pan Vojtěch PLUHAŘ ze Skočic oslavil 
jubileum s takovýmto číslem.

Pan Pluhař celý svůj život pracoval 
v zemědělství, jak v mládí na hospodářství 
svých rodičů, následně pak v JZD Přeštice, 
odkud odešel na zasloužený odpočinek. Sám 
oslavenec na sebe prozradil, že si v 74 letech 
ještě zahrál fotbal, proto se nechce ani věřit, 
jak čas uběhl a pan Pluhař oslavil dne 1. 2. 
2009 takové jubileum v kruhu svých nejbliž-
ších a za přítomnosti místostarosty Města 
Přeštice pana Antonína Kmocha.

Dalším oslavencem, kterému za  Měs-
to Přeštice poblahopřál místostarosta pan 
Antonín Kmoch byla paní Marie EGEROVÁ 
z Přeštic, která dne 18. 2. 2009 oslavila své 
94 narozeniny.

Kolik se toho může změnit za půl století 
v životě každého z nás? A kolik se toho změ-
ní ve společném životě dvou lidí za padesát 
let společného života? Určitě tolik, aby měli 
právo ve slavnostní den své zlaté svatby se 
na chvíli zastavit a zamyslet.

Svůj manželský slib daný dne 7.  2. před 
padesáti lety si připomněli manželé  
Miloslav a  Helena WAGNEROVI z  Přeš-
tic.

Při této významné události byl manželům 
osobně poblahopřát místostarosta Měs-
ta Přeštice pan Antonín Kmoch, kdy jim 
popřál hodně zdraví, radosti, štěstí a spoko-
jenosti v kruhu svých dětí a vnoučat.

K přání se samozřejmě připojuje rodina 
– syn Miloslav, dcera Jitka s manželem Vlá-
ďou, vnučky Jitka a Eva. Všichni přejí babič-
ce a  dědečkovi hodně zdraví, štěstí, lásky 
a pohody do dalších společných let.

Dalším zlatým párem jsou manželé Václav 
a Marie MAŠKOVI z Přeštic. Ti si řekli své 

„ano“ dne 28. 2. 1959. V den tohoto význam-
ného výročí byl jubilantům osobně pobla-
hopřát místostarosta Města Přeštice pan 
Antonín Kmoch. Popřál manželům Maško-
vým hodně zdraví a spokojenosti uprostřed 
svých dětí, vnoučat a pravnoučat. S přáním 
dalších let ve zdraví, štěstí a pohody se při-
pojují dcery – Alena s  manželem Karlem, 
Ivana s manželem Milošem, vnoučata Ale-
na, Karel, Tomáš, Miloš, Ivana a pravnouča-
ta Adélka, Adrianka, Natálka.

Vážení manželé Wagnerovi a  Maškovi, 
budeme se všichni těšit, že se s Vámi opět 
sejdeme za  deset let, abychom ve  zdraví 
oslavili Vaše diamantové svatby.

DIAMANTOVÁ SVATBA
Dne 28.  2.  2009 si také připomně-

li manželský slib manželé Josef a  Marie  
DUCHKOVI z  Přeštic, který si dali před 
60ti lety. Diamantová svatba je pro manže-
le dnem slavnostním a hlavně mimořádným. 
Je až neuvěřitelné, že již 60 let uplynulo 
od  chvíle, kdy manželé Duchkovi vykroči-
li na  společnou cestu, naplněni citem, kte-
rý považovali za příslib štěstí a lásky. Příslib, 
který se vyplnil ….

Přejeme Vám, manželé Duchkovi, aby 
vaše společně prožitá léta plynula ve  spo-
kojenosti. K té je potřeba především zdraví, 
a  to nejen vaše, ale i všech vašich blízkých. 
K přání se samozřejmě připojuje rodina.

Všem Vám přejeme, aby radostná a  tichá 
pohoda vyplnila všechna příští léta, aby 
všechny příští dny a roky jste prožili ve zdra-
ví, štěstí, klidu a spokojenosti.

HANA LOUDOVÁ, matrika MěÚ Přeštice

DŮM HISTORIE PŘEŠTICKA ZVE
NA AKTUÁLNÍ VÝSTAVY

10. 4. – 23. 8. 2009
Nostalgie světla a stínu (galerie)❍❍
�Hrady a zámky na fotografiích 19. sto-❍❍
letí
�Výstava k  170. výročí fotografie. ❍❍
Autor - historik fotografie Pavel 
Scheufler.
�Eva Pilarová – Fotoobrázky ( podkro-❍❍
ví).

�Velikonoce v  přeštickém muzeu 
(předvádění lidových rukodělných 
technik). 
Uvítáme Vás od 14 do 17 hodin.

Sobota 11. dubna
�Pečeme - O. Hlaváčová – zvykoslové ❍❍
pečivo, G. Štenglová - perníčky

Neděle 12. dubna
�Pleteme velké i malé pomlázky - Man-❍❍
želé Doležalovi

Pondělí 13. dubna
�Malujeme kraslice - J. Němečková,  ❍❍
J. Milasová

Úřad pro zastupování státu 
ve věcech majetkových, 
Územní pracoviště Plzeň,

 Radobyčická 14,
vyhlašuje výběrové řízení

v období od 5. 3. - 17. 4. 2009
na 1/2 rodinného domu 

č. p. 233 Husova ulice 
s 1/2 pozemků 

p. c. st. 265 a p. č. 1872/9 - 
zahrada v kat. území Merklín 
u Přeštic za min. kupní cenu 

800 000 Kč. 
Nutnost složení kauce. 

Více informací získáte na Úřadě: 
www.uzsvm.cz 
☎ 377 169 218 

lubomira.smolikova@uzsvm.cz

SMUTEČNÍ OZNÁMENÍ
S hlubokým žalem oznamujeme, že paní 

Blanka Turtenwaldová, rozená Černá, 
narozená 1. 8. 1931 ve  Skočicích, dle cha-
lupy „U Prachů“, skonala po statečném boji 
s dlouhou nemocí dne 6. 3. 2009 v Kladně. 
Se zesnulou jsme se rozloučili na  její přání 
v rodinném kruhu.

Dcera Jitka s rodinou, syn Petr, sourozen-
ci Jaroslav a Marie.

HOSPICOVÉ HNUTÍ V NAŠEM KRAJI
Tento název nesla přednáška MUDr. Bla-

ženy Klečatské z  Plzně, která proběhla 
v úterý 10. března v Kulturním a komunit-
ním centru v Přešticích. Paní doktorka nám 
působivými slovy přiblížila fungování hos-
picu sv. Lazara v Plzni, kde dlouhou dobu 
pracovala.

Co to vlastně hospicové hnutí je? Hnu-
tí se k nám dostalo z Anglie, kde působí již 
40 let. Přináší myšlenku, že je možné tlumit 
bolesti lidí, kteří umírají na rakovinu. Tito 
lidé tak dostanou možnost zemřít důstoj-
ným způsobem. Za tímto účelem se budují 
tzv. hospice – místa, kde je o umírající dob-
ře postaráno, kde se jim podávají prostředky 
tišící bolest. Je až neuvěřitelné, kolik bolesti 
je možné utlumit. Vše probíhá pod přísným 
lékařským dozorem.

Hospice jsou také místa, kde vedle sebe 
působí lékaři, psychiatři, psychologové 
a  duchovní. Člověku je tak poskytována 
péče nejen v  oblasti tělesné, ale i  duševní 
a duchovní. Hospicová zařízení tak pečují 
o celého člověka, nejen o stránku tělesnou.

Na pozadí vzniku hospicového hnutí sto-
jí křesťanské pojetí života – tedy, že k živo-
tu patří i umírání a smrt. Hospicové hnutí 
tak čerpá z kořenů křesťansko-židovských, 
na kterých byla založena naše evropská civi-
lizace. Mnoho hospiců zakládají proto prá-
vě křesťané. A jedním z nich byla a je i paní 
doktorka Klečatská, které touto cestou 
za její přednášku děkujeme.

Za evangelický sbor Jan Satke
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uvádí:
Tvořivá dílna /I. díl/ – „Originální 

a netradiční velikonoční vazby“
4. 4. 2009 od 14,00 – 17,00 hodin
Místo konání: Konferenční sálek KKC/Jung-
mannova ul. /
Za  odborné pomoci lektorky se naučíte 
vázat netradiční vazby, obohatíte se o nové 
a  zajímavé nápady, načerpáte inspiraci 
na zkrášlení svého domova.
Materiál k  výrobě lze zakoupit na  místě 
v den konání akce. Na akci se lze přijít i jen 
podívat.

Tradiční jóga s ing. Mrnuštíkovou
5. 4. 2009 od 9,00 – 13,15 hodin
Místo konání: Velký sál KKC
Za  odborné lektorky proběhne přednáš-
ka na  téma jógová etika /jama a  nijama/, 
následně bude pokračovat praktické cviče-
ní. S sebou je nutné mít karimatku, vhodné 
oblečení na cvičení, popř. menší polštářek 
na sezení. Vstup: 150 Kč.
Kapacita sálu je omezená, možnost rezer-
vace na tel. : 377 982 690, email: miskova@
prestice-mesto. cz, simkova@prestice-mes-
to. cz

Přednáška o Reiki, síle myšlení a moci 
podvědomí

6. 4. 2009 od 17,00 hodin
Místo konání: malý sál KKC
Přednášející: ing. Tomáš Brož
Cílem přednášky je ukázat lidem význam 
energií kolem nás. To, jak nás ovlivňují a jak 
s nimi zacházet.
Vstup dobrovolný.
Výtěžek bude předán zástupci Domu 
pečovatelské služby v Přešticích a využit 
na  nákup zdravotní pomůcky /podpůrné 
chodítko/, jež bude klientům zapůjčováno.

Recitál Evy Pilarové 
(Hostem večera pěvecký sbor Carmina)
9. 4. 2009 od 19,00 hodin
Místo konání: Velký sál KKC Přeštice
Všechny vstupenky budou slosovatelné 
o volné vstupenky na následné akce pořáda-
né KKC Přeštice.
Jedinečná příležitost zaposlouchat se 
do  důvěrně známých i  nových písní stáli-
ce českého hudebního nebe p. Evy Pilarové. 
Hostem jejího koncertu bude pěvecký sbor 
Carmina z Přeštic, který je celorepublikově 
uznávaným pěveckým tělesem.
Cena vstupenky: 270 Kč, v  předprodeji 
250 Kč

VÝLETY KLUBU ČESKÝCH TURISTŮ 
PŘEŠTICE V DUBNU 2009:
4. 4. SO: KŘIMICE – PLEŠNICE –Puto-
vání s poselstvem

Vlakem z  Přeštic 7.03 do  Plzně, z  Plzně 
8.30 do Křimic. Zpět z Plešnice 15.07, z Plz-
ně 16.10.

I. TRASA: Křimice – Malesice – Touškov 
– Buben – Olejnice. 

Vede V. Čermák � (17 km)
II. TRASA: Putování s poselstvem
 Vlakem z  Přeštice 7.03 do  Plzně, zpět 

z Plešnice 15.07 (17.07)
TRASA: dle organizátorů pochodu – star-

tovné 20 Kč. Vede V. Čermák � (22 km )
11. 4. SO: PŘES LOUŇAVU DO BLOVIC

 Odjezd vlakem z Přeštic v 7.03 do Plzně, 
z Plzně 8.09 do Ždírce (8.46). Zpět do Blovi-
ce 14.24, z Plzně 15.02.

TRASA: Ždírec – Žďár - sv. Antoníček – 
Louňavá – Hradišťská Lhotka – Blovice ČD. 

Vede F. Vokáč � (13 km)
17. 4. PÁ: SMÍRČÍ KŘÍŽE – SOBĚKURY

Vlakem z Přeštic 8.28 do Chlumčan (8.35). 
Z Plzně 8.10 do Chlumčan (8.35). Zpět bus 
z Merklína 14.19 do Přeštic, bus z Merklína 
do Chlumčan 14.10.

TRASA: Chlumčany ČD – Dnešice – Pře-
stavlky – Jahodový vrch – Paní hora – Mer-
klín. Vede J. Hošek � (14 km)
25. 4. SO: HOLÝŠOV – CHOTĚŠOV

Vlak z  Přeštic v  7.03 do  Plzně, z  Plzně 
8.08 do Holoýšova (8.57). Zpět z Chotěšova 
15.24, z Plzně (R 17.02) 18.10.

TRASA: Holýšov- Hůrka – Líši-
ná – Maškrov – Pančava – Chotěšov.  
Vede M. Pojarová � (14 km)

16. 4. ČT: PROGRAMOVKA VE VELKÉ 
KLUBOVNĚ HOTEL SPORT V 17 HOD. 

Změna programu vyhrazena!

Kam na výlet • Kam na výlet

ROZHOVOR MĚSÍCE
Zpěvačka Eva Pilarová letos oslaví kulaté 

narozeniny. V životě dosáhla nejednoho úspě-
chu a my jsme před jejím přeštickým vystou-
pením s ní udělali následující rozhovor.

V loňském roce jste svým příznivcům udělala 
radost vydáním nového alba „Dům plnej snů“. 
Jaká překvapení pro nás chystáte na letošek?

Vzhledem k mým nezáviděníhodným kulati-
nám mě Supraphon vydá DVD a 3 CD, na kte-
rých bude výběr písniček od let šedesátých až 
po současnost.

Do Přeštic jste přijela také zahájit vernisáž 
výstavy svých fotografií. Jak jste se k  fotografo-
vání dostala při Vaši časově náročné profesi?

Fotografování mě zajímalo už od dětských 
let, ale soustavněji jsem se tomu začala věno-
vat před 25 lety. Před pěti lety jsem přešla 
na digitální fotoaparát. Jednoho dne mě fotil 
pan Josef Louda do televizního časopisu a při 
prohlížení fotografií na počítači jsem podotkla, 
že k mému věku by se hodilo světlejší pozadí, 
aby mě to trošku omladilo. Pan Louda pravil, 
že to není problém, kliknul na počítači a poza-
dí bylo světlé. Když jsem přišla domů, hledala 
jsem, jestli něco takového v počítači nemám, 
našla jsem Photoshop a byla jsem ztracená.

Zpět k Vaší profesi zpěvačky. V průběhu Vaší 
kariéry jste si dokázala sáhnout až na úplný 
vrchol popularity. Jaké získané ocenění Vám 
dělá největší radost?

Mám radost z  každého ocenění, ať už to 
byli Zlatí slavíci nebo vítězství na  různých 
domácích i zahraničních festivalech, či cena 
Masarykovy akademie, ale také z  obyčejné-
ho srdíčka nakresleného na  tuhý papír fix-
kou, který mě dal chlapec ve věku mých vnuků 
na rockovém festivalu v Trutnově.

Společně s  manželem máte obdivuhodnou 
zálibu ve vaření. Vařila jste nebo pekla někdy 
jídlo, které má spojitost s naším krajem např. 
chodský koláč, . . . . . . . .

Chodské koláče péci neumím, ale o to raději 
je jím. Peče je můj manžel a skvěle! Co se týká 
chodských jídel, možná jsem něco chodského 
vařila, aniž jsem o tom věděla.

Se zahájením Vaší výstavy v Přešticích při-
šlo i jaro. Jak jste prožila letošní dlouhou zimu 
a kam se chystáte v létě za teplem?

Měla jsem poměrně dost práce – to si nestě-
žuji, naopak, jsem ráda - tak mě ta zima vel-
mi rychle uběhla. A protože jsem za celý rok 
naježděná až, až, chystám se pouze na  cha-
lupu, když tam nebude dost teplo, naložím 
do kamen.

V jednom z  televizních pořadů jste zmínila, 
že vlastníte originální kostým Maryši ze stej-
nojmenného filmu režiséra Rovenského z roku 
1935, který na  sobě měla Jiřina Štěpničková. 
Jak se Vám podařilo získat tento nádherný kos-
tým a měla jste ho někdy na sobě?

 Oslovily mě dvě dámy z Moravy, že jejich 
rodina tento kroj vlastní a jestli nemám zájem. 
Jela jsem se na kroj podívat a když jsem zjis-
tila, že jsou mě přesně i čižmy, neváhala jsem 
a  koupila. Vystupovala jsem v  něm v  USA, 
Austrálii i  v  naší televizi, dokonce ho mám 
na  sobě na  obalu CD, kterou jsem natočila 
s Moravěnkou.

 MM

MAŠKARNÍ KARNEVAL V HORŠICÍCH
Povídání o  masopustu, výroba masek, 

lepení, stříhání, malování a  samotný kar-
neval v  mateřské škole je vždy přípravou 
na  dětský maškarní karneval v  Horšicích. 
Masky se scházely v  hostinci „U  Knaizlů“. 
Sešlo se jich tolik, že chyběla i místa k sezení. 
Kapela hrála, masky dováděly, soutěžilo se 
a vyhrávala se tombola. Prostě karnevalové 
řádění, jak se patří. V letošním roce vyhrály 
tyto masky:

1) TYGŘÍK
2) BERUŠKA
3) KRÁLÍČEK
Děkujeme všem sponzorům, bez kterých 

by se karneval neobešel: cukrárna „U Baxů“ 
v  Přešticích, Mozaika p.  Soukupové, Trial 
p. Strejce, hračky Bambule v Plzni, p. Knai-
zlová, p.  Muchka, p.  Voráček, p.  Kep-
ka, rodina Vondrovicova, rodina Mukova, 
rodina Křížova, rodina Bečvářova, rodina 
Náprstkova a také zaměstnancům Základní 
a Mateřské školy v Horšicích, kteří se podí-
leli na přípravě a organizaci karnevalu.

Na všechny se těšíme opět za rok.
	 JARKA JESLÍNKOVÁ, učitelka MŠ

ANKETA – PŘEŠTICKÉ NOVINY
Vážení čtenáři,
věci kolem nás se mění, automobi-

ly mají kulatější tvary, sukně se zkracu-
jí, noviny dostávají nové kabáty, a proto 
i my v redakci bychom chtěli změnit Vaše 
Přeštické noviny. Zveřejňujeme v  tomto 
čísle anketu, jaké byste si přáli mít nové 
Přeštické noviny.

Jaký byste uvítali formát novin (velký 
či malý)?
a) velký - A3 (současný)
b) malý - A4

Uvítali byste v novinách barevné strán-
ky?
a) ano
b) ne

Jaké rubriky vám v novinách schází?
��������������������������������������������������������������������������� 
��������������������������������������������������������������������������� 

Na  jakou oblast se máme v  novinách 
více zaměřit (např. více kultury, spor-
tu, …)?
��������������������������������������������������������������������������� 
��������������������������������������������������������������������������� 

Zpestřily by vám noviny křížovka či 
soutěž o ceny?
a) ano
b) ne

Soutěžní otázka. Napište nám, jaký člá-
nek se vám v novinách nejvíce líbil (archiv 
novin na www. kzprestice. cz). Z došlých 
odpovědí vylosujeme 3, kteří obdrží vol-
nou vstupenku na  akce pořádané KKC 
Přeštice.
��������������������������������������������������������������������������� 

Vyplněný anketní lístek zašlete e-mai-
lem na miskova@prestice-mesto. cz nebo 
poštou na  adresu KKC Přeštice, Masa-
rykovo nám. 311, 334  01 Přeštice, lze 
odevzdat i osobně do odpovědní schrán-
ky v kanceláři KKC. Anketu lze vyplnit 
i  na  www.kzprestice.cz., www.prestice-
mesto.cz�

Pouť a tradiční mše v kostele  
sv. Ambrože

13. 4. 2009 od 10,00 hodin
Místo konání: Kostel sv. Ambrože ve Vícově

Dostaveníčko s dechovkou II „Babouci“
23. 4. 2009 od 18,00 - 20,30 hodin
Místo konání: Velký sál KKC
Sponzor pořadu: Velkosklad s nápoji Vodo-
krty p. Bošek
Jedna z nejznámějších dechovek u nás, nej-
starší jihočeská dechovka Babouci Vás při-
jedou potěšit krásnými písničkami a  svým 
nenapodobitelným způsobem podá-
ní. Všechny vstupenky budou slosovatelné 
o zajímavé ceny a volné vstupenky.
Cena vstupenky: 150 Kč, v  předprodeji 
130 Kč

O režné nitce
29. 4. 2009 od 17,00 hodin
Místo konání: velký sál KKC
Pohádka o princezně Radce, krejčíkovi Ond-
rovi a strašidlech.
Představení dramatického kroužku při ZŠ 
Přeštice pod vedením Mgr. Danuše Velíško-
vé, Mgr. Dany Mrskošové, Mgr. Vlasty Holé. 
Kulisy a kostýmy připravila Anna Sýkorová.
Vstup: 50 Kč

Podniky se baví, soutěží
30. 4. 2009 od 16,00 – 18,00 hodin
Místo konání: fotbalový stadion TJ Přeštice
Sportovní zápolení v  netradičních disci-
plínách. Družstva sestaví firmy a  závody 
v Přešticích a okolí.
Vstup 30 Kč.

POZVÁNKA NA OCHOTNICKÉ DIVADLO
Ve  Kbele milovníci divadla uvidí 4. 

dubna Farní divadelní spolek z  Plánice, 
který uvede hru J. K. Tyla - Tvrdohlavá 
žena a 18. dubna plzeňské Divadlo Pro-
padlo, které přiveze komedii Mandarin-
kový pokoj. Obě představení začínají v 18 
hodin v sále kulturního domu ve Kbele. 
 Vše o  programu přehlídky Divadelní 
Kbel 2009 i o našich představeních nalez-
nou naši příznivci na stránkách souboru, 
které jsou na adrese: www.divadlo-kbel.
webgarden.cz. Zde se také nachází kom-
pletní zpravodajství ze světa ochotnické-
ho divadla v regionu.

JANA VESELÁ, režisérka souboru 

Arteterapeutický zážitkový kurz
Kurz sebepoznávání a  seberozvoj  pro-

střednictvím výtvarných technik a  imagi-
nativních témat.

Kurz je určen těm, kteří se o sobě chtě-
jí dozvědět více. Mají chuť tvořit, malovat, 
modelovat… ,   podělit se s ostatními o své 
prožitky.  Není nutné mít výtvarné zku-
šenosti, spíše odvahu zkusit něco nového 
a nepoznaného. Předpokládá se psychická 
vyrovnanost a diskrétnost.  

Kurzy jsou tématické,  vztahující se 
k  nějaké oblasti našeho já. První kurz je 
vždy ten základní (Svět a  já), jde spíše 
o seznámení se s arteterapií, tj. o použití 
zahřívacích technik. Základní kurz je nut-
né absolvovat, aby bylo možné postoupit 
dál k složitějším tématům (např. Poznávám 
sebe, Vnitřní postavy, Vnitřní konflikty, 
Dítě ve  mně, atd. …).  Ty se pak nemusí 
absolvovat po sobě, ale dle zájmu a potřeb 
každého. 

Kurz bude probíhat v  období květen- 
červen. Bližší informace a přihlášky osob-
ně, telefonicky či emailem v KKC Přeštice.

�

�
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DUBEN 2009 • Prezentace firem, reklamy, podnikatelské aktivity, zajímavosti a zprávy z Přešticka

SENIOŘI, MĚJTE SE STÁLE 
NA POZORU!

Doba, ve  které staří lidé byli vážení 
a mladší generace k nim chodily pro moud-
rou radu, se pomalu vytrácí. Jejich důvěry 
navíc zneužívají zloději, nebo podvodníci. 
Ti se do přízně seniora vtírají pomocí dob-
ře vymyšlených historek. Většina kontaktu 
však končí okradením seniora o jeho celoži-
votní úspory. Buďte tedy ostražití a dodržuj-
te následující zásady:

Nikdy neotvírejte automaticky dveře, 
nevíte-li, kdo je za  nimi. Do  bytu vpusťte 
pouze ty, které dobře znáte, nebo se vám 
důvěryhodně prokáží a sdělí vám, proč při-
chází. V  případě, že si nebude vědět rady, 
zavolejte na  linku bezpečí na  telefonní čís-
lo 158. Policisté vám velice rádi pomohou. 
Nezapomeňte, že podvodníci mohou být jak 
ženy, tak i muži sympatického vzhledu, kteří 
využívají různé záminky a lsti, aby se dostali 
k vašim penězům.

Pořiďte si panoramatické kukátko, které 
vám umožní dobře si návštěvníka prohléd-
nout. Instalujte si na  dveře bezpečnostní 
řetízek, který udrží dveře jen pootevřené, 
a tak můžete některé věci vyřídit bezpečně.

Nepodléhejte lákavé vidině snadného 
zbohatnutí.

PŘÍKLADY JEDNÁNÍ ZLODĚJŮ  
SE SENIOREM

Mohu dál? Jdu kvůli odečtu plynu.
Podvodníci se často schovávají za pracov-

níky elektráren, vodáren, plynáren či jiných 
servisních firem. Ty je však možno rychle 
odhalit a  to především tím, že je požádáte 
o  předložení příslušného průkazu či pově-
ření. Navíc si můžete zavolat do  příslušné 
firmy a ověřit si, zda-li skutečně jejich pra-
covník vás má dnes navštívit.

Jedině teď vám nabízím exkluzivní zbo-
ží za  nejlepší cenu. Neváhejte! Zítra již 
nepřijdu.

Další skupinou podvodníků jsou podomní 
prodejci nabízející různé rozmanité produk-
ty za  jedinečnou a  neopakovatelnou cenu. 
Pokud takový prodejce zaklepe na vaše dveře, 
odmítněte ho s tím, že nic kupovat nechcete.

Došel mi benzín. Vím, že ráda pomáhá-
te lidem v nouzi. Mohla by jste mi prosím 
půjčit peníze? Brzy je vrátím...

Zloději jsou tak drzí, že se nebojí zneu-
žít důvěry starých lidí. Vystupují s různými 
příběhy, díky kterým chtějí vylákat peníze. 
Mezi nejznámější patří povídání o tom, jak 
někomu došel benzín, nebo jak se poroucha-
lo auto. Dokonce drzost zlodějů došla až tak 
daleko, že se nebojí přijít k důchodci a říci 
si o peníze, které dluží například jeho vnuk. 
Pochopitelně se jedná o výmysl, který umí 
zloděj dobře emotivně zahrát a  starší lidé 
tomu mohou lehce uvěřit a peníze vydat.

Dobrý den, nesu vám přeplatek... 
Poslední nejnebezpečnější skupinou jsou 

podvodníci, kteří vám oznámí předání 
peněz. Může jít buď přeplatek, nebo dokon-
ce o vyplacení výhry. Zloději mají vše dobře 
promyšlené a  jsou schopni vám důvěryhod-
ně odpovídat na vaše případné dotazy. Navíc 
vám peníze rádi ukážou. Ve  většině přípa-
dech je to však pouze záminka, jak se dostat 
k  vám do  bytu. Jakmile je pustíte, požáda-
jí vás o rozměnění velké bankovky. Při tom 
budou bedlivě pozorovat, kde máte bankov-
ky uložené a  v  nestřeženém okamžiku vás 
okradou.� Por. Bc. LIBOR PILAŘ

tiskový mluvčí OŘ PČR PJ

SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY
V sobotu 21. února odpoledne zaplnili přeš-

tickou sokolovnu malé princezny, piráti, vod-
níci, kovbojové, čarodějnice a mnoho dalších 
pohádkových i  jiných postav. Konaly se zde 
maškarní šibřinky, které pro nejmladší obča-
ny našeho města připravili členové Tělocvičné 
jednoty Sokol. Moderování celého odpoledne 
se ujala paní Naďa Květoňová, která spolu se 
svým manželem doprovázela malé tanečníky 
hudbou a zpěvem.

Kromě mnoha soutěží bylo vyhlášeno i pět 
nejlepších masek (což bylo v  té spoustě oprav-
du dost nevděčné). Všichni soutěžící za svoje 
výkony vždy obdrželi sladkou odměnu. V boha-
té tombole získal cenu každý, kdo si zakoupil 
lístek v hodnotě 10 Kč. Cen bylo sice 260, pře-
sto někteří, kteří se opozdili, odešli zklamáni. 
Snad to vyjde příště. Že se dětem i jejich dopro-
vodu na šibřinkách líbilo svědčí i to, že se mno-
hým po skončení ani nechtělo domů. Spokojeni 
proto byli i pořadatelé, kteří již přemýšlejí co 
připravit a vylepšit v příštím roce.

Dokonce se objevila i  odvážná myšlenka 
– uspořádat šibřinky také pro dospělé, kte-
ré měly v Přešticích svého času velkou tradi-
ci. Co myslíte, dokážeme se ještě v dnešní době 
bavit sami? Udělat si sami ze sebe občas leg-
raci? Nebo už jen pasivně přijímáme „bavení 
se“ před televizní obrazovkou s notnou dávkou 
kritických připomínek?� ANNA KOLENOVÁ

Evropský zemědělský fond pro rozvoj ven-
kova: „Evropa investuje do  venkovských 
oblastí “ - tento projekt je financován EU.

Šance pro jižní Plzeňsko – Místní akční sku-
pina OS Aktivios vyhlásila 2. výzvu k předklá-
dání žádostí o dotace.

Naše místní akční skupina OS Aktivios pat-
ří mezi úspěšné žadatele, kteří získali pro své 
území - Přešticko, Blovicko, Staroplzenecko 
a Mirošovsko - několik desítek milionů korun 
z  Programu rozvoje venkova ČR na  období 
2008 – 2013. Tuto sumu postupně rozdělí-
me mezi konečné úspěšné žadatele z Vašich 
řad (tedy z  řad obcí, podnikatelů i  nezisko-
vého sektoru), kteří se snažíte o zkvalitnění 
života na našem území. Dne 16. března 2009 
byla vyhlášena 2. výzva k předkládání žádos-
tí o  dotace. Finanční alokace pro tento rok, 
ve kterém proběhne 2. a 3. výzva, je celkem 
10 281 517 Kč. V rámci 2. výzvy přijímáme 
žádosti , které spadají do následujících fichí 
(opatření, témat):

Fiche č. 2 – Podmínky pro společenský, kul-
turní a  sportovní život – určeno především 
obcím, neziskovým organizacím i církvím pro 
zlepšení podmínek ( tedy rozvoj a moderniza-
ci) infrastruktury potřebné pro trávení volné-
ho času v oblasti kultury, sportu, spolkových 
aktivit (např. myslivců, dobrovolných hasičů, 
ochotníků a jiných zájmových spolků).

Fiche č. 4 - Úprava veřejných prostranství, 
rekonstrukce místních komunikací - určené 
především obcím na zlepšení vzhledu obcí

Fiche č. 5 – Vodohospodářská infrastruk-
tura – budou podporovány nízkonákladové 
projekty zaměřené na modernizaci nebo roz-
šiřování infrastruktury pro zásobování obyva-
tel obcí vodou a řešení problémů s odpadními 
vodami

Fiche č. 6 – Programy záchrany a  využi-
tí kulturního dědictví venkova - podpořeny 
budou např. projekty zaměřené na mapování 
památek na  našem území, vypracování pro-
gramů regenerace památkově významných 
území, studií obnovy a  využití kulturního 
dědictví, s tím související geodetické a karto-
grafické práce nebo historický průzkum včet-
ně fotodokumentace

Fiche č. 9 – Turistické trasy - určeno pře-
devším nestátním neziskovým organizacím 
a  zájmovým sdružením právnických osob 
na tvorbu pěších a  lyžařských tras, hipposte-

zek (včetně např. pořízení směrových tabulí 
a odpočinkových míst podél tras a stezek).

Žádosti budou přijímány v termínu od 27. 4. 
2009 do 30. 4. 2008 (od 8.00 do 16.00 hod) 
v hlavní kanceláři MAS Aktivios v Nezdicích 
46 (budova OÚ), Přeštice.

Pro potencionální žadatele a ostatní zájem-
ce pořádáme v  průběhu března a  dubna 
informační semináře týkající se 2. výzvy, a to 
ve čtvrtek 26. 3. 2009 od 17,00 hod. v restau-
raci BON, Nezvěstice nebo v úterý 7.4. 2009 
od  10,00 hod v  aule ZŠ Na  Jordáně, Přeš-
tice nebo ve čtvrtek 9. 4. 2009 od 10,00 hod 
v  restauraci Na  Statku, Mirošov (Program: 
podrobné informace ke  2. výzvě, žádost 
a osnova projektu, povinné a nepovinné pří-
lohy, kritéria přijatelnosti, preferenční krité-
ria, vysvětlení pojmů v jednotlivých fichí ).

Vzhledem k  poměrné administrativní 
náročnosti přípravy projektu, dále nezbyt-
nosti seznámit se s  pravidly a  především 
způsobilými výdaji, doporučujeme účast-
nit se jednoho z nabízených seminářů. Vaši 
účast prosím potvrďte na  info@mas-aktivios.
cz. Pro včasné „vychytání“ případných nedo-
statků doporučujeme též jednotlivé záměry 
a projekty po předchozí telefonické domluvě 
konzultovat v  naší kanceláři MAS v  Nezdi-
cích, ☎ 376 382 312 nebo v kanceláři v Cho-
cenicích (areál ZD Komorno), 336 01 Blovice, 
☎ 724 326 695.

Podrobné informace o výzvě, jednotlivých 
fichí a  další důležité informace naleznete 
na našich webových stránkách www.mas-ak-
tivios.cz.

Pojďme tedy společně zlepšit prostředí, 
ve  kterém žijeme, kde se naše děti učí, kde 
můžeme trávit volný čas, rekreovat se či pra-
covat. Těšíme se na setkání s Vámi.

ZA KANCELÁŘ MAS OS AKTIVIOS 
ING. HANA BOUCHNEROVÁ,  

manažerka MAS 
 MGR. MARTINA HANZLÍKOVÁ, 

projektová manažerka

KOUZELNÁ ANGLICKÁ ŠKOLA
Dne 4.  3. 2009 v  KKC v  Přešticích úspěš-

ně odstartoval zbrusu nový jazykový kurz 
s názvem „Kouzelná anglická škola“. Jedná 
se o pilotní kurz unikátního vzdělávacího pro-
jektu výuky angličtiny pro děti ve věku 3 - 7 let. 

ZNÁME MÍSTO ODPOČINKU
V  příloze Přeštických novin z  ledna 2009, 

byla uvedena informace o Josefu B. Rebcovi - 
řídícím učiteli v Přešticích a především o jeho 
neznámém uložení v hrobě.

 K  tomu bych chtěl sdělit, že místo jeho 
uložení - pohřbení je známé a nyní potvrze-
no i  tím, že vdova po řídícím učiteli v Přešti-
cích M. Rebcová si 22. 11. 1906 v den úmrtí J. 
B. Rebce, (což bylo v té době běžné, viz zápis 
v  knize) pronajala hrob č. 147 ve  staré části 
hřbitova vpravo, který je nadepsán – „Rodi-
na Strakova“. Označení rodina Strakova je 
z toho důvodu, že rodina Rebcova byla později 
příbuzensky spřízněna s rodinou Straků. Oba 
bratři, Josef B. Rebec a mladší Václav  *1852 - 
školník, byli do toho hrobu pohřbeni a taktéž 
i  jejich ženy, Matylda *1855 a Barbora *1864 

- žena Václava - učitelka. Zde je také pohřbe-
na dcera Václava Rebce, Anna Straková (Reb-
cová) *1887 učitelka i jejich dcera Anna *1915, 
také učitelka. Díky manželskému vztahu 
dcery Anny Strakové, dříve Rebcové *21. 4. 
1887 s Václavem Strakou *9. 2. 1889 v Přeš-
ticích, byl tento hrob pronajat části rodině 
Straků - listonoše v  Přešticích, neboť zby-
tek rodiny Jakuba Straky - koláře, má vlastní 
hrob v levé části starého hřbitova.  

Šimon Zdeněk

 Všechny masky byly krásné, zvláště pak malý hříbeček, spokojeně sedící v košíku.

Zájem o tento kurz ze strany rodičů i obecné 
trendy v naší společnosti nás přesvědčily, že 
stojí za  to se výuce cizích jazyků našich rato-
lestí věnovat již od útlého věku.

Možná si ale řeknete: jak učit cizí jazyk děti, 
které ještě neumějí číst ani psát? Velice snad-
no! Zpíváním jednoduchých anglických pís-
niček, hraním her s anglickými slovíčky, další 
možností výuky je práce s  obrázky a  pastel-
kami podle anglických pokynů, možnosti 
jsou vlastně neomezené. Děti v  tomto věku 
mají oproti nám všem ostatním jednu vel-
kou výhodu. Výuku totiž berou ne jako váž-
né a zodpovědné učení, ale jako hru, rychle a 
velice snadno si osvojují základy nového jazy-
ka. Mají radost z  každého nového slovíčka, 
z každé nové písničky, láká a baví je používat 
ta zvláštní cizí slova.

KKC v Přešticích je připraveno na tuto situ-
aci reagovat vytvořením centra výuky anglic-
kého jazyka pro mládež ve  věku od  3 do  15 
let. Nové kurzy pro uvedené věkové skupiny 
budou startovat hned po letních prázdninách, 
v  září letošního roku. Přihlášky do  kurzů 
a podrobné informace pro zájemce jsou k dis-
pozici v KKC Přeštice.

Olga Volfová Naxerová, lektorka kurzu

�



ZIMNÍ OBLASTNÍ HALOVÝ POHÁR DOROSTENEK 2009

6 PŘIJMU NEHTAŘKU DO ZAVEDENÉHO SALONU V PŘEŠTICÍCH  -   ☎ 731 456 171

Sportovní zajímavosti

V  neděli 15.  2. 2009 se hrál poslední 
zimní halový pohár mládeže, a  to v  kate-
gorii dorostenek. ZHP dorostenek dopadl 
pro naše družstvo v  tradici ostatních cel-
ků oddílu, kdy od nejmladších až po doros-
teneckou kategorii všechna naše družstva 
skončila v oblastních ZHP na  třetích mís-
tech. Pro Přeštice to znamená jednoznačně 
ústup z pozic.
Konečná tabulka:

1. TJ Příchovice 	 40:31 7
2. Sokol Tymákov 	 41:26 6
3. TJ Přeštice 	 31:27 5
4. TJ Sokol Dobřív 	 23:38 2
5. Sokol Blovice 	 27:40 0

Výsledky utkání Přestic:
Přeštice – Tymákov 6:10, - Blovice 8:5, - 

Dobřív 11:6, - Příchovice 6:6

Na  vyhodnocení nejlepších sportovců 
okresu Plzeň-jih zaznamenal oddíl národní 
házené TJ Přeštice hned několik úspěchů.

Tato akce, kterou pořádala STU Plzeň jih 
se uskutečnila ve čtvrtek 19. 2. 2009. Nej-
lepším kolektivem dospělých se stalo prvo-
ligové družstvo žen za  3. místo v  1. lize. 
Mezi nejúspěšnějšími jednotlivci se umís-
tila brankářka dorostenek Soňa Zadražilo-
vá, mezi nejúspěšnějšími trenéry figuroval 
trenér nováčka 1. ligy mužů Petr Mora-
vec a mezi nejúspěšnějšími rozhodčími se 
umístil mnh. Jan Adámek. 

Soňa Zadražilová se stala hvězdou mezi 
sportovci okresu Plzeň-jih, o  které rozho-
dovali svými hlasy čtenáři Plzeňského dení-
ku.

MUŽŮM SE TENTOKRÁT NEDAŘILO
Našim mužům se v  semifinále ČP, kte-

ré se hrálo v hale ZČU na Borských polích 
v  sobotu 14.  2.  2009 nedařilo. Po  třech 
porážkách obsadili poslední čtvrté místo. 
V prvních dvou pěkných utkáních byli přeš-
tičtí muži důstojnými protivníky soupeřům 
s  mnohem zvučnějšími jmény - Nýřanům 
a Plzni-Újezdu. V posledním utkání s dru-
holigovým Tymákovem však nepodali zrov-
na optimální výkon, a tak odjížděli z turnaje 
bez bodu.

TJ Přeštice-TJ Plzeň-Újezd 12:14 (5:8) 
Šelep 6, Ausberger a Lang 3.

TJ Přeštice-TJ DIOSS Nýřany 14:18 (7:10) 
Lang a Ausberger 5, Šelep 4 a Urban 1.

TJ Přeštice - Sokol Tymákov 18:21 (10:13) 
Lang 9, Šelep 4, Ausberger 3 a Urban 2.

Konečné pořadí:
1. TJ DIOSS Nýřany 5 b. 2. TJ Plzeň-Újezd 

4 b. 3. S.Tymákov 3 b.  4. TJ Přeštice 0 b.
Do  finále ČP, které se hraje v  sobotu 

14.3.2009 v  nové nafukovací hale v  Řevni-
cich, se probojovaly první dva celky Nýřa-
ny a  Plzeň-Újezd. Doplní je 1. NH Brno 
a Dobruška.

ODDÍL NÁRODNÍ HÁZENÉ TJ 
PŘEŠTICE PŘIPRAVUJE

Sobota 4. 4. 2009 - turnaj mužů –
26. ročník Memoriálu Milana Brabence

Sobota 11. 4. 2009 - turnaj žen - 
17. ročník Memoriálu Ivana Moravce

Oddíl národní házené Přeštice 
zve veřejnost na prvoligové jarní zápasy: 

1. liga mužů
Neděle 19. 4. �
TJ Přeštice - Sokol Stupno � 11. 00 hod. 
Pátek 1. 5. !!!
TJ Příchovice - TJ Přeštice� 10. 45 hod
(derby)
Sobota 9. 5.
TJ Přeštice - TJ Avia Čakovice� 16. 00 hod. 
Neděle 10. 5.
 TJ Přeštice - 1. NH Brno� 11. 00 hod. 
Sobota 23. 5. �
TJ Přeštice - TJ Stará ves � 16. 00 hod. 
Neděle 24. 5. �
TJ Přeštice - Sokol Svinov� 11. 00 hod. 

1. liga žen
Neděle 26. 4. �
TJ Přeštice - SK Chomutov NH� 11. 00 hod. 
Pátek 8. 5. !!!
TJ Přeštice - TJ Šroubárna Žatec� 11. 00 hod. 
Sobota 23. 5. �
TJ Přeštice - Sokol Krčín� 14. 30 hod. 
Neděle 24. 5. �
TJ Přeštice - SK Rubena Náchod� 9. 30 hod. 
Sobota 6. 6. �
TJ Přeštice - Sokol Rokytnice� 16. 00 hod. 
Neděle 7. 6. �
TJ Přeštice - SK Studénka� 11. 00 hod. 

STANISLAV ZADRAŹIL

ODPOLEDNE V KLOBOUCÍCH
Také tento den, jak jsme zvyklí, byl 

neobyčejný. Každý měl za úkol přinést 
si do  školy nějaký zajímavý klobouk, 
který bude mít celé odpoledne na hlavě. 
Sešlo se opět několik zajímavých mode-
lů slamáků, čarodějných klobouků, 
pletených kloboučků a  čepic. Součás-
tí odpoledne bylo také několik soutě-
ží, např. chytání koštěte, knoflíková věž, 
soutěž na postřeh,... Vše jsme zakončili 
kloboukem splněných přání, do kterého 
děti vložily lístek se svým tajným přá-
ním, které se všem určitě jednou splní.

Zápis do mateřských škol
Mateřské školy  Dukelská a  Gagarino-

va ulice Přeštice oznamují, že přijímání 
žádostí o  přijetí dítěte k  předškolnímu 
vzdělávání od  následujícího školního 
roku 2009/2010 se uskuteční ve  středu 
15. dubna 2009 od 8 do 15 hod.

K  zápisu zákonní zástupci přinesou 
rodný list dítěte a  potvrzení od  lékaře 
o povinném očkování dítěte.

V den zápisu budou v mateřských ško-
lách zároveň probíhat hravé aktivity pro 
budoucí školáčky.

SPORTOVNÍ HVĚZDU JIHU BAVÍ 
MATEMATIKA

Jižní Plzeňsko má svoji sportovní hvězdu. 
Stala se jí Soňa Zadražilová, sedmnáctiletá 
brankářka družstva starších dorostenek TJ 
Přeštice.

Anketu čtenářů Plzeňského deníku Spor-
tovní hvězda vyhrála brankářka národní 
házené TJ Přeštice Soňa Zadražilová.

O  prvenství studentky třetího ročníku 
Obchodní akademie v  Plzni rozhodli svý-
mi hlasy čtenáři Plzeňského deníku. Soňa 
Zadražilová převzala pohár za  vítězství 
v anketě v rámci galavečera Sportovec roku 
jižního Plzeňska za rok 2008.

Cítíte se opravdovou sportovní hvězdou? 
Tak trochu ano. Mám z  prvenství velkou 
radost, zvláště když si uvědomím, že na prv-
ní místo mě posunuly hlasy čtenářů Plzeň-
ského deníku. Je to příjemné. Moc děkuji 
všem, kteří mi své hlasy do ankety poslali.

Asi je zbytečné se vás ptát, proč jste 
si vybrala právě národní házenou... 
Tomuto sportu se věnuje celá moje rodina. 
Tatínek trénuje ženy Přeštic, maminka je 
vedoucí družstva a moje starší sestra hraje 
za Přeštice první ligu.

V kolika letech jste začala s národní háze-
nou? 
Už v první třídě.

Postavila jste se rovnou do  branky? 
Chtěla jsem, bavilo mě to. Ale musela jsem 
si počkat, až se v brance uvolní místo. Až se 
starší spoluhráčky posunou do jiného druž-
stva.

Postavit se do branky a čelit tvrdým stře-
lám vyžaduje notnou dávku odvahy. Nemá-
te někdy v brance strach?
Snažím se na to v průběhu hry nemyslet, ale 
někdy mě takové myšlenky přepadnou.

Nemáte obavy, že vás protihráčka tref í 
míčem do hlavy?
To ani ne, více se bojím srážky se soupeř-
kou.

Vám ale jedna branka nestačí, kromě 
národní házená chytáte i  za  handbalové 
družstvo ligových dorostenek HC Plzeň. Dá 
se to vůbec časově zvládnout?
Dá, ale musím trénovat v  týdnu každý den. 
Dvakrát v Přešticích národní házenou a tři-
krát v Plzni handbal.

A  co když se vám kryjí zápasy? Čemu 
dáváte přednost?
V tom případě se rozhodnu pro handbal.

Baví vás více než národní házená?
Přiznám se, že ano. Handbal mně přijde 
akčnější, člověk při něm lépe udrží koncen-
traci.

Každý den trénujete, o  víkendu zápa-
sy a  k  tomu ještě studium na  střední ško-
le. Zbyde vám čas ještě na  něco jiného? 
Moc ho není, ale když nějaký vyšetřím, 
věnuji ho svému příteli.

Je také sportovec?
Ano, hraje fotbal za Dolní Lukavici.

Studujete obchodní akademii, kte-
rý předmět ve  škole vás nejvíce baví? 
Matematika, tu mám nejraději. Příští rok 
mě čeká maturita a potom bych ráda pokra-
čovala ve  studiu na  vysoké škole, nejlépe 
na fakultě aplikovaných věd.

NETRADIČNÍ KOULOVAČKA
Pořádnou sněhovou koulovačku nám 

přerušila dlouhotrvající chřipka, která nás 
porážela jednoho po druhém. Proto jsme se 
rozhodli, že nebudeme pokoušet dále naše 
zdraví a  budeme se koulovat v  teple naší 
tělocvičny. Děti do poslední chvíle netušily, 
čím se to vlastně budeme koulovat a jak vše 
bude probíhat. Všichni se oblékli tak, jako 
by šli ven, jen přezůvky si každý ponechal. 
Když děti viděly v  tělocvičně připravenou 
hromadu novin, vše bylo jasné. Čeká nás 

„novinová bitva“!!! Každý si během chvilky 
připravil několik novinových koulí a koulo-
vačka mohla začít. Škoda, že jste nemohli 
být přímými účastníky. Mohu napsat sama 
za sebe, že to byla obrovská legrace a všich-
ni jsme si to parádně užili!

JANA PŘIBÁŇOVÁ, 
ZŠ ŘENČE

ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ 
HODNOTILI SVOJI ČINNOST

Opět po  roce uspořádalo vedení Občan-
ského sdružení zdravotně postižených Přeš-
ticka dne 6.března svoji výroční schůzi. 
Po zahájení a přivítání hostů bylo vzpome-
nuto na naše členy, kteří navždy opustili naše 
řady a  zároveň bylo popřáno všem ženám 
k MDŽ.

Předseda Josef Šobr ve  své zprávě zhod-
notil činnost sdružení, které má 420 členů 
ze spádové oblasti Přešticka. Jde převážně 
o členy v důchodovém věku a se zdravotním 
postižením. Výbor se snaží zajišťovat celou 
řadu akcí ozdravného charakteru – reha-
bilitační plavání, návštěvu solné jeskyně 
i  léčebné pobyty v Maďarsku. Nezapomíná 
i  na  kulturní akce a  návštěvy dlouhodobě 
nemocných a jubilantů.

V  průběhu jednání byla podána zprá-
va o hospodaření a předložen plán činnosti 
na rok 2009, kterým budou zajišťovány dal-
ší akce.

Se svým příspěvkem vystoupila paní 
ing. T. Seidlová, která seznámila členy s pra-
cí sociálního odboru a odpověděla na dotazy. 
Pan starosta Mgr. Petr Fornouz seznámil pří-
tomné se všemi hlavními akcemi připravova-
nými v Přešticích. Pro zdravotně postižené 
to bude vybudování výtahu ve  zdravotním 
středisku v Sedláčkově ulici, celá řada chod-
níků, silnice s  bezbariérovými přechody. 
Ochotně odpověděl na řadu dotazů.

Po  ukončení hlavního jednání následo-
valo občerstvení a bohatá tombola. K tanci 
a poslechu při společném posezení zahrála 
hudební skupina Orient.

Odcházeli jsme spokojeni s příjemně pro-
žitým odpolednem a ze setkání s celou řadou 
přátel. Děkujeme všem za pomoc při přípra-
vě celé akce a budeme se těšit na další spo-
lečná setkání v průběhu roku 2009.
	  VÝBOR ORGANIZACE

Hubatá Káča odstartovala divadelní přehlídku ve Kbele. V hlavních rolích mohli diváci vidět 
Andreu Přibáňovou (Káča), Václava Holého (ovčák), Josefa Žofaje (mladý čert) a mnohé další. 

�

Foto: Petr Šatra
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Školy hlásí • Školy hlásí

Rubikon je soutěž o zákonech, správném 
rozhodování a také o rizicích sázení.

Rubikon je zábava, týmová práce, show 
a dobrý tým to může dotáhnout až do Sená-
tu České republiky. Musí ale ukázat, že něco 
zná, že něco umí, že jsou v něm týmoví hrá-
či, kteří se umějí rychleji a lépe rozhodnout 
než ostatní. Rubikon seznamuje se záko-
ny, s lidmi, kteří je tvoří, i s těmi, kteří dba-
jí na  jejich dodržování. Vede k poznání, že 
zákony jsou důležitou součástí našeho živo-
ta a bez nich by tu byl chaos.

Rubikon se věnuje zákonu, kterému se 
říká „loterijní“. Má č. 202 a  je z roku 1990. 
A  tenhle zákon říká jednu důležitou věc: 
Není ti 18? Tak nesázej! Soutěž chce upozor-
nit na to, že se mladí lidé do 18 let dostávají 
k sázkám a do sázkového prostředí - a to je 
špatně. Rubikon také chce ukázat, kdy může 

být sázka zábavou a  hrou, kdy už velkým 
rizikem. Rubikon je velká hra, ale zároveň 
je to trénink pro život. Trénink pro správné 
rozhodování, co je dobré, co naopak ohro-
žuje. A to se netýká jenom sázení.

ZŠ Přeštice je jednou ze 42 dvou škol 
Plzeňského kraje, která se soutěže účastní.

Ve čtvrtek 5. 3. 2009 se našich pět týmů 
zúčastnilo školního kola. Porota rozhodova-
la ve složení Mgr. Petr Fornouz, Mgr. Marie 
Bradová, Mgr.  Ilona Malátová a Mgr. Mar-
tina Míšková. Ve skvělé atmosféře soutěže 
zvítězilo družstvo zelených z 9. E . Druž-
stvo červených (8. E) bylo druhé a bílí (8. B) 
byli třetí. Celou akci perfektně moderoval 
pan učitel Mgr. Marián Malík.

Vítězný tým postupuje do okresního kola 
v Blovicích.

MGR. JOSEF ŠPERL, ředitel ZŠ PŘEŠTICE

ZIMU JSME NEPROSPALI
Na  jejím počátku vybojovala svým vítěz-

stvím v  okresním kole  přespolního běhu 
postup do krajského finále v Tachově druž-
stva st. žáků, ml. žáků i  žákyň. Nejlépe si 
vedla ml. děvčata (Hošťálková, Šteflíková, 
Makulová, Šebelová a Lebedová), která obsa-
dila krásné druhé místo a prvenství jim utek-
lo o pouhé 2 body. Nejrychleji zaběhla Lenka 
Makulová (6. m) a pochvalu za bojovnost si 
zaslouží Klára Hošťálková, která i  se zraně-
ným kotníkem doběhla na 8. místě. 

Ml. hoši (Gruszka, Polívka, Tůša, Brada, 
Današ a Taišl) získali bramborovou medaili 
a st. žáci (Snopek, Strejc, Bešta, Štolle, Pecka, 
Odvárka) skončili pátí.

K  adventnímu času patří na  naší ZŠ již 
tradičně vánoční turnaje v  košíkové. Jedná 
se o mezitřídní turnaje osmého a devátého 
ročníku. Mezi „osmáky“ si tentokráte nejlé-
pe vedli chlapci z 8. C a dívky z 8. A. Další 
umístění chlapců: 8. A, 8. E, 8. B a dívek: 8. B, 
8. E a 8. C. V 9. ročníku stanuli na stupních 
nejvyšších hoši z 9. E, 9. B, 9. C, 9. A a 9. D 
a děvčata z 9. D, 9. E, 9. A, 9. C a 9. B. Nejlep-
šími střelci turnaje byli vyhlášeni Pavel Kyd-
líček a Zuzana Šinková.  

V  únoru měli žáci sedmého ročníku 
(ve  třech po  sobě jdoucích lyžařských kur-
zech) šanci naučit se základům lyžování , 
zdokonalit své dovednosti a  v  neposlední 
řadě si poměřit své síly na závodech ve slalo-
mu, jehož vítězové byli nominováni na školní 
přebor. Již IV. ročník Přeštického pohárku 
proběhl i letos na Belvederu a zde jsou ti nej-
lepší: 

7. ročník hoši – slalom lyže: 1. Jan Gruszka 
(7. C) 2. Rudolf Fuchs (7. C) 3. Patrik Jánský 
(7. B) - slalom snowboard: 1. Daniel Hou-
ser (7. A) 2. Dominik Sládek (7. D) 3. David 
Nohava (7. B)

7. ročník dívky – slalom lyže: 1. Barbora 

Lokajíčková (7. B) 2. Aneta Langmajerová 
(7. B) 3. Jana Tichotová (7. D) - slalom snow-
board: 1. Barbora Lokajíčková (7. B) 2. Klára 
Hošťálková (7. D) 3. Martina Papežová (7. C)

8. ročník hoši – slalom lyže: 1. Ště-
pán Visinger (8. C) 2. Ondřej Mašek (8. C) 
3. Daniel Fornouz (8. A) - slalom snowboard: 
1. Daniel Pekárna (8. C) 2. Štěpán Vodička 
(8. C)  3. Stanislav Svoboda (8. B)

8. ročník dívky – slalom lyže: 1. Kristýna 
Schejbalová (8. A) 2. Alžběta Sýkorová (8. B) 

- slalom snowboard: 1. Alžběta Sýkorová (8. 
B) 2. Monika Macháčková (8. B) 3. Patricie 
Němcová (8. B)

Teď už nám nezbývá než rozloučit se 
zimou, „přezkáče vyměnit za tenisky“ a těšit 
se na další sportovní klání, která nás na jaře 
čekají (Velikonoční turnaj 7. tříd, ŠKOFLOLI 

- školní florbalová liga, školní liga ve stolním 
tenisu, okresní turnaje v odbíjené, košíkové 
a v neposlední řadě Pohár rozhlasu ). 

Na úplný závěr tleskám všem, kteří nejen 
na hřišti, ale i v životě, bojují za svá vítězství 
čistě.
 MGR. ILONA MALÁTOVÁ, AŠSK ZŠ Přeštice

Rozesmáté vítězné družstvo zelených z 9. E. Zleva na snímku Aneta Beková, Kristýna 
Regnerová, Zdeněk Pašek, Tereza Živná a Jana Hajšmanová.

 MASOPUST VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Ve spolupráci Školní družiny při Základ-

ní škole s Domem dětí a mládeže v Přešti-
cích probíhají různé zájmové činnosti. Pro 
mnohé z nich využíváme prostory, kterými 
dům dětí disponuje. Úspěšnou akcí zimních 
měsíců bylo pečení masopustních jidášů. 
Po názorné ukázce paní Hany Strnadové, si 
děti samy vyzkoušely práci pekařů. A výsle-
dek? Jak jinak než úspěšný. Ochutnat dostali 
i  rodiče dětí, které byly na své první pekař-
ské výrobky právem hrdé.

Poděkování patří i  paní ředitelce Blan-
ce Zezulové. Masopust děti oslavily nejen 
pečením, ale i tancem. 

VYCHOVATELKY ŠD PŘI ZŠ PŘEŠTICE

Včelařské okénko

MEDOBRANÍ
Vyvrcholením včelařovy práce během 

celého roku je medobraní. Jakmile je v úlech 
dostatek medu, připravujeme se na  vytá-
čení medu. Kvalita medu je dána převáž-
ně zavíčkovaným plástem, na  kterém je 
předpoklad, že je med dostatečně zralý. 
Plásty ometáme a vkládáme je do přeprav-
ních beden, které odvážíme do  místnos-
ti, ve které budeme vytáčet med. Vytáčíme 
v  čisté místnosti, kde máme připravený 
medomet, stáčecí hrnec se sítem, odvíč-
kovací vidličku, nádobu na víčka a nádoby 
na med. Veškerá zařízení, která přicházejí 
do  styku s  medem, musí vyhovovat hygie-
nickým předpisům, tj. potravinářský nerez, 
pocínované nádoby, sklo, kamenina, potra-
vinářský hliník a  plastové nádoby, popří-
padě opatřeny potravinářskými nátěry. 
 Plásty odvíčkujeme a  vkládáme do  koše 
medometu, odstředivou silou med vystři-
kuje na stěnu medometu a po stěnách sté-
ká do  síta, kde se vyčistí od zbytků vosku 
a steče do stáčecího hrnce. Vytočený med 
by měl mít maximálně 19 % vody, to zjiš-
ťuje včelař hustoměrem. Vytočené plásty 
vkládáme orosené zpět k včelstvům k vyčiš-
tění. Med ukládáme na  suchém tmavém 
místě v  neprůsvitných nádobách , v  těch 
se nám med ještě do  druhého dne vyčeří, 
z horní části odebereme ještě drobné úlom-
ky vosku a med uložíme k uskladnění.

Většinou každý med zkrystalizuje. Pokud ho 
chceme rozpustit, používáme nádobu s teplou 
vodou, rozehřívací spirálu nebo box. Teplota 
nikdy nesmí přesáhnout 38° C. Rozehřívá-
ní medu v mikrovlnné troubě vůbec nedo-
poručuji, neboť veškeré cenné látky zničíme. 
 Příště se dozvíte, jak se stát včelařem.

KAREL PRACH, 
předseda ZO ČSV

TEN DĚLÁ TO A TEN ZAS TOHLE …
Slova známé písně se stala hlavním mot-

tem tématického bloku, který nejstarším 
dětem z  naší mateřské školy přiblížil roz-
manité pracovní profese dospělých nejen 
v rodině, ale i v okolí.

S běžnými profesemi se děti setkávají den-
ně, ale co ty staré, zapomenuté?

Pod pokličku těchto nevšedních řemesel 
měly děti možnost nahlédnout prostřednic-
tvím zajímavých exkurzí.

V pátek 27. 2. jsme navštívili keramickou 
dílnu v Základní umělecké škole v Přešticích. 
Paní učitelka Bošková zajímavým a  pouta-
vým vyprávěním seznámila děti s  výrobou 
nádobí v  dobách dávno minulých. Jak její 
šikovné ruce během chvíle proměnily na hrn-
čířském kruhu beztvarou hlínu v mísu, vázu, 
či svícen, bylo nevšedním zážitkem nejen 
pro děti, ale také pro nás učitelky. Se zájmem 
děti sledovaly glazování keramiky a prohléd-
ly si vypalovací pec. Už teď se všichni těšíme 
na další návštěvu, při které si děti samy zkusí 
vyrobit keramická sluníčka.

Další cesta za  nevšedními řemesly nás 
vedla do  Domu historie Přešticka. Paní 
Valentová a  paní Süssová, které nás stálou 
expozicí prováděly, přiblížily dětem řemes-
la, jež dosud znaly jen z filmových pohádek. 
Chvilkami se děti díky poutavému vyprávění 
přenesly do pohádky O princezně ze mlejna 
nebo O princezně Jasněnce a létajícím ševci.

Právě toto nápadité spojení s pohádkami 
prohloubilo u  dětí představu, co používal 
při práci mlynář, kovář, krejčí, švec, řezník. 
. . . A co teprve možnost si skutečné nástroje 
osahat a potěžkat! To byl opravdu pro malé 
školáčky nezapomenutelný zážitek.

Naše poděkování patří všem, kteří svým 
laskavým přístupem přiblížili dětem netra-
diční řemesla. Snad tento prožitek u  dětí 
alespoň kapkou přispěje k  hlavnímu cíli 
tématického bloku: vážit si výsledků lidské 
práce a  uvědomit si, že bez práce nejsou 
koláče. 	 � KOLEKTIV UČITELEK

MŠ GAGARINOVA PŘEŠTICE

774 420 024
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DĚTSKÉ ZBOŽÍ
(Přeštice - vedle Pracovních oděvů)

akce na měsíc D U B E N
froté osuška s kapucí Míša 90 Kč
Otevřeno:	 PO - PÁ:  8 - 12    13 - 18 hod.
                 	 SO:  8,30 - 12 hod.

 Tel.: 377 897 086

8 DENNĚ ČERSTVÉ PEČIVO V PEKAŘSTVÍ FRANCE, PODĚBRADOVA UL., PŘEŠTICE

Technologie, která Vaše peří dokonale zbaví veškerých
nečistot, bakterií, plísní a roztočů.

Výroba a prodej:	 Sběrna:

Z Vašeho peří, které Vám kvalitně vyčistíme, ušijeme:
► prošívané přikrývky a polštáře ► dvoudeky a spací pytle

Rozměry na přání zákazníka; velký výběr kvalitní sypkoviny;
prošití do uzavřených obrazců, které znemožňují přesýpání peří; krátké dodací lhůty.

Přeštice – 
Galanterie – textil, 

Na Růžku 279,
tel.: 377 982 228

Po - Pá 8.00 - 12.00 13.30 - 17.30
So 8.00 - 11.00

Český výrobce, vyrábíme pouze 
z atestovaných, kvalitních materiálů. 

www.janperi.cz, e-mail: info@janperi.cz

► �Prošívaných přikrývek a polštá-
řů: z dutých vláken, ovčí vlny, nového 
peří

► �Souprav do dětských postýlek 
(nebesa, mantinely – nárazníčky, kapsá-
ře, povlečení, pytlíky na spaní…)

► �Povlečení – bavlněné, krepové, mako-
saténové, flanelové, dětské…

► Přehozy, ozdobné polštářky atd.

Zdeněk Štěpán - GASTOP
Dolce 82, 334 0l Přeštice

Tel.: 377 986 668
Mob.: 603 498 658

• �plynofikace rodinných domků
• �ústřední topení, vodoinstalace
• �montáž solárního zařízení
• �revize domovních plynovodů
• �záruční a pozáruční servis
• �servisní prohlídka po první topné 

sezóně ZDARMA
• �při montáži plynových kotlů  

v 1. pol. nabízíme slevy až 
3 500 Kč dle typu 

• �Uzavírání smluv na odběr plynu 
u zákazníka

Volejte nebo pište na náš e-mail, 
těšíme se na spolupráci s Vámi!

www.zs-gastop.cz
e-mail: zs-gastop@seznam.cz

MALÍŘSTVÍ 
A LAKÝRNICTVÍ
Provádíme veškeré malířské

a lakýrnické práce 
včetně fasádních nátěrů.

Bytový a průmyslový úklid.
Miroslav Szewczyk a syn,

Rybova 1062, Přeštice

� 607 524 384

AUTOKLEMPÍŘSTVÍ
Havlíčkovo nám. 274, Přeštice

provádí:
� � opravy havarovaných vozidel  

na rovnacím rámu
� � opravy karoserií (koroze)
� � protikorozní ochranu vozidel

☎ 777 124 851 

Váš provozovatel
vodovodů a kanalizací

Severní 8/2264
nepřetržitá havarijní služba: 387 761 911

info linka: 800 120 112
e-mail: 1.jvs@1jvs.cz

www. 1jvs.cz

Nabízíme Vám:
• zneškodňování 

zvláštních odpadních vod (septiky, jímky)
• montáže vodovodních přípojek
• lokalizace úniků vody z potrubí

(p. Žďánský – 602 274 088)
• poradenská, inženýrská 

a technická činnost
• laboratorní rozbory pitné vody
• čištění kanalizačních přípojek

Vaše provozní středisko
Přešticko-Blovicko

sídlo: Nepomucká ul. 1140
tel., fax: 377 982 441

vedoucí střediska: Pavel Fořt
mobil: 602 763 997

Váš provozovatel vodovodů a kanalizací

OPRAVY A SERVIS JÍZDNÍCH KOL 

VŠECH ZNAČEK

Jan Houška
☎  606 327 473

Email: janhous@seznam.cz

Kadeřnictví Julie  

Přijďte k nám do salonu a vyzkoušejte 
naše služby:

- pánské a dámské
- melírování, barvení
- poradenská služba
- módní trendy
- společenské účesy
- �profesionální vlasová kosmetika – 

Wella profesionals 
M A R T I N A  KO C A N D O VÁ

Adresa provozovny : 
Husova 1264, Přeštice

Objednávky: ☎ 733 604 756 

MARTIN ŽENÍŠEK
sídlo: areál Agro a.s. (ACHP),Přeštice 334 01

provádí:
Výkup železného šrotu a barevných kovů

úterý: 12 - 17 h, sobota: 9 - 13 h  
Možnost změny pracovní doby po domluvě
Zemní a výkopové práce

-výkopy základů a  bazénů
-rovnání a svahování terénu

-odvoz zeminy, přistavění Avia 31 kontejner

☎ 777 31 52 54
E-mail: zenisek.martin@seznam.cz

�Koupím veškeré starožitnosti, i poškoze-☺☺
né.  603 907 027.
 Koupím garáž v lokalitě samoobsluhy☺☺
 „U Čermáků“. Volejte na  777 000 357.☺☺
 �Hledám pronájem garáže v Přešticích.   ☺☺
731 323 753 – večer.

ELEKTROINSTALACE
TOMÁŠ HAVLÍČEK

HUSOVA 1049 PŘEŠTICE

☛�ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ

☛�BYTOVÝCH JADER

☛�ELEKTRICKÉ PŘÍPOJKY

☛�HROMOSVODY

☛�PRŮMYSLOVÉ INSTALACE

☛�PŘÍPRAVY PRO TV, PC, 
TEL, EZS, EPS

☛�ZAJIŠTĚNÍ REVIZÍ

☛�INTELIGENTNÍ SYSTÉM 
ELEKTROINSTALACE  
ABB  i-bus

☎ 604 425 010
e-mail: 

havlicek.elektro@email.cz

Kulturní a komunitní cent-
rum Přeštice hledá pracovníka 

na pomocné a údržbářské práce.
Dohoda o pracovní činnosti. 

Informace na tel.: 377 982 690.

Řádková inzerce

OZNÁMENÍ
ČESKÁ PODNIKATELSKÁ POJIŠŤOVNA.a.s.

VIENNA INSURANCE GROUP
KANCELÁŘ PŘEŠTICE

Třída 1.máje 938 (směr na Plzeň)

Otevřeno
Pondělí  8.00 – 12.00   14.00 – 16.00
Středa  8.00 – 12.00   14.00 – 16.00

VELMI VÝHODNÉ 
POVINNÉ RUČENÍ MOT. VOZIDEL

do 1000 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 1163 Kč
do 1250 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 1418 Kč
do 1350 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 1674 Kč
do 1650 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 2139 Kč
do 1850 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 2511 Kč
do 2000 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 3302 Kč
do 2500 ccm . . . . . . . . . . . . .            od 3767 Kč
nad 2500 ccm. . . . . . . . . . . .           od 5255 Kč
nákladní automobily 
do 3,5 t. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  od 4232 Kč
do 12 t . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  od 6417 Kč

V případě naléhavosti volejte
603 246 080  ☎  603 450 254

AUTO CB Přeštice,
tř. 1. máje 849

Nabízí prodej a servis vozů Škoda
Nyní vozy ŠKODA koupíte nejvýhodněji. 

Zvýhodněné ceny nových vozů až 
o desítky tisíc korun.

Přijďte se přesvědčit do našeho 
autosalonu, nebo se informujte na

� 377 982 232, 606 806 977
Kromě vozů Škoda provádíme běžné 
opravy a servis i pro jiné cizí značky 
os. vozů vč. zajištění náhradních dílů.
Specializace na vozy FIAT.
• �Pneuservis + seřizování geometrií 

náprav.
• �Opravy karoserií vč. lakování.
• �Elektroopravy + montáže radií, CZ
• �Čištění a plnění klimatizací.
• �Zajišťování STK pro všechny os. vozy.
     Info na �	 377 982 929,     	
		  602 450 523.


